

VIDEO

T

PROJ.

715

AUDIO

TÉC-SOM

ROTEIRO DO ULTRA-NOTÍCIAS DO DIA - 27/3/67

- 1- Ônibus voltarão ao centro da cidade (SUITE)  
Perteira da Tuiuti dá pane para mangas
- 2- Eng. Soares Berges dá coletiva
- 3- Pascoa da Fraternidade (suite)  
Dom Agnelle Rossi faz 30 anos de casa
- 4- Apuração no Sindicato dos jornalistas
- 5- INTERNACIONAL (serra Leoa) X
- 6- Rio: Incendio em Igreja X
- 7- Ipê-rexe falsificado
- 8- Camara Municipal. Suplentes assumem
- 9- Velorio de Luiz Genzaga Rodrigues
- 10- Rio: Santos X Vasco
- 11- INTERNACIONAL (Futebol) (COMERCIAL) X
- 12- Mutirão em Caraguá (suite)  
Paraibuna: carros ilhados
- 13- Previsão de tempo
- 14- Noticia final

VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
CÂMERA LOCUTOR			<p style="text-align: center;">716</p> <p style="text-align: right;">(P)</p> <p>ABRE AO VIVO</p> <p>O Terceiro Exército divulgou as conclusões do IPM sôbre o esquema subversivo desbaratado no sul do país.</p> <p>Ficou constatada a existência de uma organização comunista denominada FARP - Frente Armada da Revolução Popular - com ação concentrada nas cidades de Pelotas e Pôrto Alegre.</p> <p>O IPM comprovou também que elementos subversivos viajaram para o exterior a fim de receber instruções de sabotagem e guerrilhas.</p>	

717

AUDIO

(1)

TÉC-SOM

Camera:locutor

Entra em vigor à meia-noite de hoje, portaria do Departamento Estadual do Trânsito, introduzindo novas modificações....

icstue

\*\*\*\*\*

Filme negativo

.... no tráfego do centro da cidade. Em decorrência de ~~nova portaria~~, alguns "bolsões" serão remanejados. Os onibus poderão trafegar pela Barão de Itapetininga, Viaduto do Chá e Libero Badaré. Em ~~trechos~~ <sup>trechos</sup> das ruas José Bonifácio, Benjamin Constant, Felipe de Oliveira, Onze de Agosto, Anita Garibaldi, Conselheiro Crispiniano e outras, também será permitido o tráfego de coletivos. Na Moóca a fim de facilitar o acesso de caminhões à zona do Mercado, também foram feitas algumas ~~mod~~ modificações que entrarão em vigor à <sup>hora</sup> zero de ~~amanhã~~ amanhã.

suave

*Polícia - DET.  
"Guararã Standard"  
Onibus no Centro sul da Moóca.  
da Rua da Moóca.*

*f. Rua da Moóca.*

SUITE

*ASPECTO DA PORTEIRA*

A rebeldia de alguns comerciantes, estabelecidos junto às porteiros das ruas da Moóca, Tuiutí e Vilela, não sensibilizou os técnicos do DET. Na rua Tuiutí, um muro foi derrubado mas seu reerguimento já foi providenciado. Os pedestres estão utilizando as passagens a eles destinada, enquanto

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-BOM
				<p>718</p> <p>onibus, caminhões e outros veículos usam os viadutos existentes nas proximidades de cada porteira. O DET justifica os muros alegando proteção aos pedestres.</p>	<p>(1A)</p>

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	719 AUDIO	(1B)	TÉC-SOM
	<p>CÂMERA LOCUTOR GT MAURELL</p>			<p>1<sup>o</sup> ao vivo</p> <p>O presidente do Conselho Nacional do Petróleo, general Emílio Maurell Filho, confirmou que os preços da gasolina serão majorados, mas NÃO em sessenta por cento, conforme vinha sendo anunciado. Revelou que o aumento não deve ultrapassar a 30 por cento.</p>		

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	CAM=LOC			<p>720</p> <p>Como engenheiro de trafego, posso afirmar que uma operação de trânsito, que trinta dias após não dá resultado positivo, é uma operação fracassada".</p> <p><i>ENTREVISTA COM IMPRENSA</i></p>	<p>NIC EST</p>
	FILM NEGATIVO			<p>Essa afirmativa foi feita hoje, pelo engenheiro Eduardo Fares Borges, que durante alguns dias substituiu o coronel Fontenelle na diretoria do DET. Acrescentou o senhor Eduardo Fares Borges que não se compreende o uso do Viaduto de Chá apenas para pedestres. Em sua opinião, a população paulista foi transformada numa autêntica massa de andarilhos. A "operação redeviária" - disse o senhor Fares Borges, - não trouxe, até agora, proveito algum. Adiantou, ainda, o ex-diretor interino do DET, que tentará <del>...</del> junto ao Instituto de Engenharia <del>...</del> e outras entidades convocar a FONEC para examinar os oitenta por cento das mudanças de trânsito ainda não postas em prática.</p>	(suav)

*com  
717*

(B)

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	REC-SOM
	CAM=LOC			721	MIC EST
	FILM NEGATIVO			<p>Milhares de pessoas estiveram presentes, Domingo de Páscoa, à <u>Missa da Fraternidade....</u></p>	
				<p>... rezada nas escadarias da <u>Catedral da Sé</u>. O ato religioso foi celebrado por Dom Agnelo Rossi, cardeal-arcebispo de São Paulo. A missa foi acompanhada pelo Coral Metropolitano, dirigido pelo padre João Lucio Talarice. A festa cristã foi <del>organizada</del> promovida pelos "Diários e Emissoras Associados". Após a missa, houve desfile da Força Pública e de várias entidades.</p>	(mmmm) (sacra)
				<p>=== S U I T E === S U I T E ===</p>	
				<p>Hoje, dom <u>Agnelo Rossi</u> está completando trinta anos de <u>sagração sacerdotal</u>. Pela manhã, o cardeal-arcebispo de São Paulo recebeu <u>cumprimentos</u> dos <u>colégios religiosos</u>. À tarde, Sua Eminência foi saudada pelo clero secular, regular e <del>religiosos</del> <i>paróquias</i>. Às dez e meia horas, Dom Agnelo Rossi oficiou missa em ação de graça na Catedral da Sé.</p>	

+

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	CÂMERA LOCUTOR		722	21	
	D. HELDER				
					<p>"Assim como Cristo ressuscitou depois de sofrimentos inauditos, também o Nordeste haverá de ressurgir ao término de sua longa jornada de vicissitudes". São palavras de D. Helder Câmara, na procissão do Senhor Morto, no Recife.</p>



SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	723 AUDIO	(4)	TÉC-SOM
	<p>Camera:locutor</p> <p>*****</p> <p>Filme negativo</p> <p><i>Por ordem</i></p> <p><i>Apuração de votos</i></p>			<p>Encabeçando a "Chapa Azul", o jornalista Adria- Micstud no Campagnolle foi <del>eleito</del>....</p> <p><i>APURAÇÃO</i></p> <p>... reeleito para a presidência do <u>Sindicato dos Jornalistas Profissionais</u> no Estado de São Paulo, biênio 67-68. Para a vice-presidência foi eleito o jornalista Edmundo Soares Bastos, da redação dos Diarios Associados. A "Chapa Azul" obteve novecentos e dezoito votos contra seiscentos e trinta e quatro dados à "Chapa Verde", encabeçada pelo jornalista David de Oliveira, das "Folhas".</p>	<p><del>X</del></p>	<p>Micstud</p> <p>suave</p>

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	CÂMERA LOCUTOR			724 O sr. Horácio Sabino Coimbra é o novo presidente do IBC. Foi nomeado hoje pelo marechal Costa e Silva. O chefe do governo nomeou também o novo presidente do Instituto do Açúcar e do Alcool. É o sr. EWALDO INOJOSA.	4A

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	725 AUDIO	5	TÉC-SOM
	<p>CÂMERA = LOC</p> <hr/> <p>FILME POSITIVO</p> <p><i>remon, re</i></p> <p><i>TIT</i></p>			<p>O tenente-coronel PATRICK GENDA foi hoje excluído do...</p> <p>...Conselho Nacional de Reforma de Serra Leôa e substituído, na presidência do mesmo, por outro coronel, ANDRÉS JUXON SMITH. O Conselho Nacional de Reforma foi constituído pelos oficiais militares que tomaram o poder naquela nação africana, por ocasião do golpe desfechado sexta-feira última. <u>PATRICK GENDA</u>, que vemos neste filme em companhia de seus familiares, estava exilado em <u>Nova Iorque</u>, desempenhando funções de segundo secretário da missão de seu país na ONU. Do exílio, <u>ele</u> chefiou o golpe vitorioso e, hoje, chegou a tomar o avião rumo a Freetown, capital de Serra Leôa.</p>	<p>MIC</p> <p>EST</p> <hr/> <p>SOM:</p> <p>MÚSICA</p> <p>SÉRIA.</p>	

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	726 AUDIO	TÉC-SOM
	<p>CÂMERA LOCUTOR</p> <p><del>XXXXXXXXXX</del></p>			<p>O deputado Paulo Planet Buarque continuará como líder do governo na Assembléia Legislativa, conforme decisão do governador Abreu Sodré.</p>	<p>(57)</p>

EQ.	VIDEO	T	PROJ.	727 AUDIO	S13	TÉC-SOM
	CÂMERA LOCUTOR			A proteção ao desempregado será uma das principais metas do governo. A informação é do Departamento Nacional da Mão de Obra.		

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	728 AUDIO	TÉC-SOM
	CAM=LOC			<p>Teve a duração de cinco horas e incêndio irrem- pido à meia-noite de sábado, no Beco de Rosário, na <u>Guanabara</u>, e que destruiu....</p>	MIC EST
<p>20' nozes f.i.</p>	FILM POSITIVO			<p>... e arquivo da <u>igreja de Nossa Senhora de Rosá-</u> <u>rio e São Benedito</u>. Documentos históricos que ali estavam guardados foram reduzidos a cinzas. Muitos deles diziam respeito ao Movimento Abolicionista. Nesse local funcionou o Senado da Câmara até mil oitocentos e vinte e quatro. O incêndio destruído teve início num bar. Houve demora no corte da ener- gia elétrica, e que atrasou <del>o</del> o trabalho dos bombeiros. Além do Templo, foram destruídas dezanove firmas comerciais instaladas nos seis prédios atingi- dos pelas chamas.</p>	(suav)

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	729	AUDIO	CA	TÉC-SOM
	CÂMERA LOCUTOR						
	GT O. PASSOS						
	GT LACERDA						
					<p>"O MDB não deve participar da frente ampla" - declarou o presidente nacional da agremiação, senador Oscar Passos, que acrescentou:</p> <p>"Porque então não <del>conv</del>vidar o sr. Carlos Lacerda para ingressar no MDB.<sup>?</sup>"</p>		

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	CÂMERA LOCUTOR			730	AUDIO <span data-bbox="1074 128 1187 216">(68)</span>
				Foi nomeado hoje o novo presidente da Companhia Siderúrgica Nacional. É o general da reserva Alfredo Américo da Silva.	



SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
			731	9	
	<p>Camera:locutor</p> <p>*****</p> <p>Filme negativo</p> <p><i>Polícia - Prisões</i> <i>"Sei Falsificados"</i> <i>Enxais dos cigarros</i></p>				<p>Micstud</p> <p>..... resolveram <u>vender</u> gato por lebre, ou melhor, alegre peroba por <u>ipê roxo</u>. Moisés Dias de Oliveira e seu comparsa <u>Imeneu Campos</u>, postaram-se no Viaduto do Chá, com duas malas cheias de casca de peroba, e iniciaram um rendoso comercio. Muitos incautos, que ouviram falar dos milagres que o ipê roxo ou o pau <u>á'arco</u> está operando, mas que nunca viram como é a famosa planta, estavam pagando mil cruzeiros velhos por um pacotinho de peroba. Isso durou até a chegada da Polícia. <del>Milagre que a peroba não conseguia: esdele para os espertalhões.</del></p> <p>No D.I., ouviram: " vender <del>peroba</del> peroba por ipê dá galho"...</p>

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	CÂMERA LOCUTOR			732	27
				<p>Mesmo com o preço majorado para 430 cruzeiros o quilo, o açúcar está faltando na praça. Isto porque as usinas consideram irrisório o aumento concedido pela SUNAB.</p> <p>As corridas de taxi também vão custar mais. Os motoristas querem bandeirada a 300 cruzeiros velhos e 240 por quilômetro rodado.</p>	

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	733	AUDIO	REC-SOM
	<p>Cameras:locutor</p> <p>*****</p> <p>Filme negativo</p> <p><i>memoria</i></p> <p><i>T.K</i></p>			<p>Acatando parecer <del>da</del> da Comissão de Justiça, o plenário da Câmara Municipal aprovou a convocação dos suplentes.....</p> <p><i>SESSÃO ASSUMEM</i></p> <p>.... dos vereadores eleitos para a Assembleia Legislativa e Câmara Federal, no pleito de novembro. Recorda-se que o presidente da Edilidade, senhor Manoel Figueiredo Ferraz, com base no Ato <del>Complementar</del> Complementar "vinte e um", recusara a convocação dos suplentes. Posteriormente, em face de recurso dos quatorze elementos que se consideraram prejudicados, a matéria foi enviada à Comissão de Justiça que, baseada em recente decreto-lei, manifestou-se favorável à convocação. Esta tarde, seis dos quatorze suplentes, tomaram posse.</p>	<p><del>REC-SOM</del></p>	<p>Micstud</p> <p>séria</p>

*(Handwritten scribble)*

734

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
------	-------	---	-------	-------	---------

*(Large handwritten scribble)*

CÂMERA LOCUTOR

GT C. SILVA

Todos os reitores de universidades brasileiras vão se reunir amanhã com o presidente Costa e Silva, em Brasília. Na oportunidade será anunciada a solução para o problema dos excedentes.

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	735 AUDIO	9	TÉC-SOM
	<p>Camera:locutor</p> <p>*****</p> <p>Filme negativo</p> <p><i>Sociais - Entero.</i> <i>"Luiz Gonzaga"</i> <i>Rebôis do famoso atleta.</i></p>			<p>Faleceu na madrugada de hoje, o atleta <u>Luiz Gonzaga Rodrigues</u>, que em 1950 tornou-se....</p> <p>.... campeão do "Troféu Brasil" dos mil e quinhentos metros. Luiz Gonzaga pertencia à Força Pública e em "mil novecentos e cinquenta e tres" colocou-se em <del>o</del> terceiro lugar na São Silvestre, prova levantada pelo corredor Emil Zatopek. Em 55 conseguiu a segunda colocação, perdendo para o ingles Kenneth Morris. <u>Seu corpo foi velado</u> no Centro Social dos Sargentos da Força e sepultado no Mausoléu do <del>o</del> Esportista, no Cemitério São Paulo.</p>	<p><del>XXXXXX</del></p>	<p>Micstud</p> <p>séria</p>

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	736	AUDIO	TÉC-SOM
	CÂMERA LOCUTOR					GA

Seis pessoas da família do ex-presidente Kubitschek morreram num acidente automobilístico nas proximidades de Altinópolis, Minas Gerais. As vítimas são seis dos nove filhos do sr. João Fernandes Lemos, primo da esposa de JK.

737

AUDIO

9

TÉC-SOM



Camera:locutor

Os jogadores do Santos iniciarão amanhã, treinamentos individuais com vistas ao jogo de....


\*\*\*\*\*

Filme positivo

... sabado proximo, contra o São Paulo. Copeu, contundido ontem, na partida ante o Vasco, está entregue aos cuidados médicos. O Palmeiras, procedente de Curitiba, viajará para Belo Horizonte onde jogará quarta-feira com o Atletico. O Corinthians receberá, tambem, na quarta, a visita do Cruzeiro. O Botafogo permanece em Porto Alegre, aguardando o cotejo ante o Internacional. O Flamengo, derrotado sabado pelo Bangu, recepcionará a delegação do Gremio Portoalegrense, complementando mais uma etapa do "Robertão".

f. clubs

Ref - Aut.  
"Santos x Vasco"  
No Rio.

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-BOM
	GT = MARIA ESTHER			738	
				<p>MARIA ESTHER BUENO foi derrotada na final do Torneio Internacional da África do Sul, jogada hoje em Joanesburgo. O título foi conquistado pela norte-americana Billie Jean King.</p>	



739

AUDIO

11

TÉC-SOM

CÂMERA = LOC

Em prélio amistoso disputado no Estádio

MIC

Olimpico de Roma...

EST

FILME POSITIVO

...as seleções de futebol da Itália e de Portugal empataram hoje por um tento. Eusébio marcou para os lusos e Cappellini para os italianos. Outra partida amistosa internacional foi jogada em Hannover, quarta-feira da semana passada, entre a Alemanha Ocidental e a Bulgária. Apesar de as duas equipes terem atuado sem suas "estrêlas" principais, um público de setenta mil espectadores compareceu ao estádio para ver o prélio vencido pelos germânicos por um a zero. O único ponto foi assinalado depois de jogados oitenta e dois minutos, quando o público já tinha o empate como certo. HEINKES foi o seu autor, num lance que, por sua rapidez, não pode ser registrado integralmente pelo cinegrafista.

SOM:

MÚSICA

ALEGRE.

*Futebol J.T.*

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	740 AUDIO	1118 ✓	TÉC-SOM
	<p>CÂMERA LOCUTOR GT R. CAMPOS</p>			<p>O ex-ministro Roberto Campos disse em Washington que dentro de trinta dias assumirá a direção do "INVEST-BANCO", com sede em São Paulo. O novo estabelecimento terá 60 por cento de capitais paulistas e, o restante, integrado por capitais estrangeiros.</p>		

113

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	741	AUDIO		TÉC-SOM
------	-------	---	-------	-----	-------	--	---------

CÂMERA LOCUTOR

O presidente Costa e Silva enviou mensagem ao Senado indicando o engenheiro WADJO GOMIDE para o cargo de prefeito de BRASÍLIA.

ATENÇÃO  
Pro Joca

COMERCIAL



SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	CÂMERA LOCUTOR			<p>743</p> <p>12</p> <p>Previsão do tempo para as próximas 24 horas fornecida pelo serviço de meteorologia do Ministério da Aeronáutica, em Congonhas.</p> <p>São Paulo, Santos e Guanabara tempo instável com chuvas. Temperatura estável,</p> <p>Máxima de hoje 29 graus</p> <p>Mínima, 19 graus</p>	

(14)

EQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	Câmera:locutor		744	<p style="text-align: center;"><u>FINAL</u></p> <p>Por decreto do governador Abreu Sodré, o senhor Luis Arrobas Martins foi <del>nomeado</del> efetivado no cargo de Secretario da Fazenda. Em outro ato, o senhor Abreu Sodré designou o engenheiro Jorge de Souza Rezende para a Pasta do Planejamento. O chefe do Executivo marcou para quarta-feira, reunião de todo o Secretariado para um exame profundo da situação economico-financeira do Estado.</p>	Micstud